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PRZEKROJ

z obustronnymi chodnikami

PRZEKROJ

przez prawostronng zatoke autobusowg
z chodnikiem lewostronnym
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KONSTRUKCJA POSZERZENIA

4cm—warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S wg WT-2

KONSTRUKCJA NA ISTNIEJAC[FJ NAWIERZCHNI

4cm—warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S wg WT-2

9cm—podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego AC16W wg WT—2/ w dwdch warstwach/

KONSTRUKCJA CHODNIKOW
6cm—kostka brukowa betonowa

geosiatka szerokosci min 0,80 m/na istniejqcej nawierzchni i poszerzeniu/

geosiatka szerakosci min 0,80 m/na istniejqcej nawierzchni i poszerzeniu/

4cm—podsypka cem.—piask. 1:4

zmienne—warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC16W wg WT-2

13cm—podbudowa pomocnicza grunt stabilizowany cementem Rm=35,0MPa

10cm—grunt stabilizowany cementem Rm=1,5 MPa

Jem—frezowanie istniejqcej warstwy $cieralnej

istniejqce podtoze

S/C/ZEGOr
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10cm—warstwa odsqczajqeca — piasek

konstrukcja istniejqcej nawierzchni
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krawegznik betonowy 20x30
5 cm—podsypka cementowo—piaskowa 1:4
15 cm—tfawa betonowa z betonu B15

S/C/ZEGOE

//B//

6cm—kostka brukowa betonowa

4cm—podsypka cem.—piask. 1:4

10cm—grunt stabilizowany cementem Rm=1,5 MPa
10cm—warstwa odsqczajqca — piasek

KONSTRUKCJA POSZERZENIA

4cm—warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S wg WT-2

9cm—podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego AC16W wg WT—2/ w dwdch warstwach/

geosiatka szerokosci min 0,80 m/na istniejqcej nawierzchni i poszerzeniu/

13cm—podbudowa pomocnicza grunt stabilizowany cementem Rm=5,0MPa

istniejgce podtoze

SKALA 1:10

KONSTRUKCJA NA ISTNIEJAC[FJ NAWIERZCHNI

4cm—warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S wg WT-2

KONSTRUKCJA ZATOKI
8cm—kostka brukowa betonowa

geosiatka szerokosci min 0,80 m/na istniejqcej nawierzchni i poszerzeniu/

4cm—podsypka cem.—piask. 1:4

zmienne—warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC16W wg WT-2

20cm—podbudowa zasadnicza tuczen stabilizowany mechanicznie

Sem—frezowanie istniejqce] warstwy $cieralnej

20cm—podbudowa pomocnicza grunt stabilizowany cementem Rm=5,0 MPa

konstrukcja istniejqcej nawierzchni

10cm—warstwa odsqczajqca piasek 2—4 mm
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PRZEKROJ

przez lewostronng zatoke autobusowg z
chodnikami obustronnymi

opaska opaska
gruntowa chodnik zatoka autobusowa jezd|nio chodnik gruntowa
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KONSTRUKCJA ZATOKI

8cm—kostka brukowa betonowa
4cm—podsypka cem.—piask. 1:4

20cm—podbudowa zasadnicza tuczen stabilizowany mechanicznie
20cm—podbudowa pomocnicza grunt stabilizowany cementem Rm=>5,0 MPa
10cm—warstwa odsqczajqca piasek 2—-4 mm
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obrzeze betonowe 20x6cm
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konstrukcja| istniejqca

KONSTRUKCJA NA ISTNIEjACEJ NAWIERZCHNI

4cm—warstwa Scieralna 7 betonu asfaltowego AC11S wg WT-2
geosiatka szerokosci min 0,80 m/na istniejqcej nawierzchni i poszerzeniu/
zmienne—warstwa wyrdwnawcza z betonu asfaltowego AC16W wg WT-2

3cm—frezowanie istniejqcej warstwy $cieralnej
konstrukcja istniejqcej nawierzchni

KONSTRUKCUA POSZERZENIA

4cm—warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S wg WT-2

KONSTRUKCJA CHODNIKOW
6cm—kostka brukowa betonowa

4cm—podsypka cem.—piask. 1:4

10cm—grunt stabilizowany cementem Rm=1,5 MPa

10cm—warstwa odsqczajgca — piasek

9cm—podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego AC16W wg WT-2/ w dwéch warstwach/

geosiatka szerokosci min 0,80 m/na istniejqcej nawierzchni i poszerzeniu/

13cm—podbudowa pomocnicza grunt stabilizowany cementem Rm=5,0MPa

istniejqce podtoze

S/C/ZEGar PUSZERZENIA SKALA 1410
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konstrukcja chodnika jak wyzej
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KONSTRUKCJA POSZERZENIA

4cm—warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S wg WT-2

INWESTYCJA:
Ksztaftowanie obszaru o szczegdinym
znaczeniu da zaspokojenia polrzeb
mieszkaricow wsi Pogonow paprzez wykonanie
chodnikow | mate/ /)7/‘/05/2//(1‘(//}/
turystyczno — rekreacyne/

INWESTOR: .
GMINA BARANOW
UL. RYNEK 14

24-105 BARANOW
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funkcja sk Data podpis
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STADNM OPRACOWANIA:

PROJEKT BUDOWLANO-WIKONAWCZY

9cm—podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego AC16W wg WT—2/ w dwdch warstwach/
geosiatka szeokosci min 0,80 m/na istniejgcej nawierzchni i poszerzeniu/ w w—wie podb. zasadniczej

13cm—podbudowa pomocnicza grunt stabilizowany cementem Rm=>5§,0MPa
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